

在这里，

2015年最生活大奖评选揭晓

生活週刊
最生活大奖
2015 iLife AwardFOREO亚太区
市场营销经理Ozlem Polat

FOREO

最佳智能生活奖

美科技,全方位呵护健康

Q:此次获得“最佳智能生活奖”，最想和读者分享什么？

A:非常感谢给我们投票的读者,谢谢他们的信任与支持,也很荣幸ISSA可以拿到《生活周刊》的“最佳智能生活奖”。口腔健康跟我们每个人都息息相关,拥有一个健康的口腔才能让我们更加健康自信地笑对生活。ISSA专注于大众口腔健康的研发,特有的医用硅胶刷毛可以有效保护脆弱的牙龈,刷牙的同时可以按摩整个口腔,促进口腔的血液循环,保持口腔的年轻健康。这是和其他牙刷不一样的地方,也是我们ISSA一直以来关注的重点。在国内人们的口腔意识并没有外国那么先进,而ISSA希望可以带给大家更正确的口腔知识,让大家拥有保护口腔的意识,从而拥有更加健康的口腔和牙齿。

Q:你觉得产品的亮点有哪些？

A:ISSA是完全不同于市场上其他品牌的电动牙刷,除了材质的不同,功能上更不仅仅是一把牙刷,而是一个全能的口腔护理仪器,能够给人们更加温和而洁净的刷牙感受。

ISSA每秒183下高强度声波脉动配合独特设计的硅胶刷毛,能够迅速瓦解牙菌斑,去除色素,提高牙面的清洁度、光滑度,同时深入整个口腔,保持牙龈及口腔内壁的清洁,继而有利于控制牙龈炎症,维持牙周健康。

柔软安全的硅胶刷头可以提供更温和,更舒适的刷牙体验,有效去除牙菌斑和牙渍的同时不会引起牙面刮痕及牙龈损伤,避免可能由此引发的牙龈炎、牙周炎等口腔疾病。

ISSA使用的是经FDA认证安全的硅胶材质,卫生无缝可快速干燥,易于清洗,有效抑制细菌滋生,最大限度防止有害细菌扩散。

ISSA符合人体工学设计,全身防水设计,一次充电可以使用365次,而且造型非常时尚可爱,尤其是我们的儿童牙刷,有哭笑脸的设置,如果小孩一天刷够2次牙,每次刷牙时间超过2分钟,那笑脸就会亮起来,如果没有笑脸就会亮起来,非常有趣,这让很多不爱刷牙的小朋友都爱上了刷牙。

Q:2016年,品牌还有怎样的惊喜给我们？

A:在2016年,FOREO的产品会全面升级,明星产品洁面仪会推出全新的LUNA2,ISSA也将推出复合刷头版,并且还会有一款全新的眼部按摩仪IRIS上市,FOREO持续升级优化产品并且不断创新开发新的产品,让科技带给大家更加美丽健康的生活。

FOREO ISSA智能硅胶电动牙刷 RMB1590

2015年,我们的评选在微信平台,推送给**106416**位粉丝,有**11106**位粉丝阅读了最生活大奖的评选内容,有**34249**位粉丝参与了投票,有**35**个品牌、设计师和产品参与评选,获奖品牌最高票数有**7592**票,这次获奖读者人数创了新高,还有**209**位粉丝在投票互动中获得礼物。



皮尔法伯中国公关总监陈蕾

雅漾·净柔洁面摩丝

最喜欢清洁类单品奖

Q:雅漾净柔洁面摩丝获得“最喜欢清洁类单品奖”，最想和读者分享什么？

A:雅漾净柔洁面摩丝自去年7月上市以来,一经面世即受到广大消费者的好评!该款洁面摩丝运用创新的泵压式包装设计,细腻丰富的摩丝质地,轻轻一按,无需双手揉搓起泡即可带来超细致绵密的盈润泡沫;不仅可柔和清洁面部及眼唇部肌肤的彩妆及不洁物,更富含雅漾活泉水,帮助肌肤舒缓、抗刺激,且有独特的保湿因子令肌肤柔软水润不紧绷,所特含的谷氨酸成分还可有效平衡油脂分泌,令肌肤去除油光,立现动人光彩!该产品成分亦十分精简安全,无皂基,无对羟基苯甲酸酯,无色素,无酒精。适合所有肤质的敏感肌肤。此产品的上市无疑为广大敏感肌肤和所有追求健康安全护肤的消费者提供了安全温和洁肤的最佳选择!

雅漾日间隔离乳SPF30 PA+++
RMB245/40ml